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барная карта
ежедневно с 12:00 до 00:00 родная-кухня.рф

Шампанское
CHAMPAGNE

Игристые вина
SPARKLING WINE (750 ml)

Креманы
CREMANT (750 ml)

Моэт и Шандон 	 750 мл	 15500.- 
Империаль, брют белое	
MOET & CHANDON IMPERIAL

Поммери Брют Рояль	 750 мл	 15500.-
POMMERY, BRUT ROYAL, CHAMPAGNE AOC

Мумм Кордон Руж, брют	 750 мл	 16500.-
MUMM, CORDON ROUGE AOC

Вдова Клико, брют белое	 375 мл	 10500.- 
VEUVE CLICQUOT	 750 мл	 17500.-

Таттенже Резерв	 750 мл	 18000.- 
TAITTINGER BRUT RESERVE

Дейц Брют	 350 мл	 13000.- 
Классик RP 90 WS, 	 750 мл	 24000.- 
Decanter бронза
DEUTZ, BRUT CLASSIC

Дом Периньон Винтаж,	 750 мл	 58000.- 
брют белое
DOM PERIGNON VINTAGE 

Нуволе брют, Россия	 150 мл	 320.- 
NUVOLE, RUSSIA	 750 мл	 1600.-

Шато Тамань Селект Розе	 2000.- 
брют, Россия
CHATEAU TAMAGNE BRUT ROSE, RUSSIA

Шато Тамань Селект Блан	 2000.- 
брют, Россия
CHATEAU TAMAGNE, SELECT BLANC BRUT, RUSSIA

Био Био Бабблс брют, Италия	 2450.-
BIO BIO BUBBLES BRUT

Тет де Шеваль брют, Россия 	 3300.-  
TÊTE DE CHEVAL BRUT

Канти Просекко DOCG,	 3700.- 
белое сухое, Италия
CANTI, PROSECCO DOCG, ITALY

Грин Лайф Совиньон Блан,	 150 мл	 1000.- 
Мальборо, Новая Зеландия	 750 мл	 5000.-
GREENLIFE SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND

Фрешенет Просекко	 7500.-   
Супериоре Вальдоббьядене, Италия
FREIXENET CONEGLIANO VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE, ITALY

Феррари брют	 375 мл	 7000.- 
RP 89,GR**, Италия	 750 мл	 12500.-
FERRARI BRUT, TRENTO DOC, ITALY

Буве Ладюбе Креман Розе Брют	 6000.-
BOUVE LADUBAY BRUT ROSE

Вольфберже Креман д’Эльзас Пино Гри	 10500.-
WOLFBERGER CREMANT D’ALSACE PINOT GRIS

Вольфберже Креман д’Эльзас Розе	 10500.-
WOLFBERGER CREMANT D’ALSACE ROSE
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Белые вина Кубани
WHITE WINES OF THE KUBAN

Шато Тамань Селект Блан,	 150 мл	 450.- 
белое сухое	 750 мл	 2250.-
CHATEAU TAMAGNE SELECT BLANC

Шато Тамань 	 750 мл	 2750.- 
терруар Шардоне,  
белое сухое	
CHATEAU TAMAGNE  
TERROIR CHARDONNAY

Поместье Голубицкое, 	 750 мл	 2850.- 
Рислинг Оранж,  
белое сухое	
ORANGE RIESLING

Шато де Талю Блан, 	 150 мл	 600.- 
белое сухое	 750 мл	 3000.-
CHATEAU DE TALU BLANC

Бюрнье Люблю, 	 750 мл	 3100.- 
белое сухое	
BURNIER LUBLU

Виноделья Узунов, 	 750 мл	 3100.- 
«РАШ», белое сухое	
WINERY UZUNOV

Терруар Блан де Гай-Кодзор,	 750 мл	 3200.- 
белое сухое	
TERROIR DE GAI-KODZOR

Семигорье,	 750 мл	 4500.- 
Рислинг Сикоры,  
белое сухое	
SEMIGORYE, RIESLING SIKORY

Шардоне. Шато Тамань 	 750 мл	 4500.- 
Резерв коллекционное, 
белое сухое
CHATEAU TAMAGNE RESERVE,  
COLLECTION CHARDONNAY

Криница, Азюр,	 750 мл	 4500.- 
белое сухое
KRINICA, AZUR

Скалистый берег, 	 750 мл	 4700.- 
Совиньон Блан,  
белое сухое
SKALISTYJ BEREG,  
SAUVIGNON BLANC

Шумринка Палава,	 500 мл	 4750.- 
белое сладкое
SHUMRINKA, PALAVA

Шумринка, 	 750 мл	 5500.- 
Петрикор Мальвазия,  
белое сухое
PETRIKOR MALVASIA

Лефкадия Белое, 	 750 мл	 5550.- 
белое сухое	
LEFKADIA WHITE

Усадьба Дивноморское. 	 750 мл	 6000.- 
Восточный склон,  
белое сухое	
USADBA DIVNOMORSKOE, EAST HILL BLEND

Галицкий и Галицкий. 	 750 мл	 7000.- 
Балет Блан. Красная горка
BALLET BLANC. GALITSKIY&GALITSKIY

Галицкий и Галицкий. 	 750 мл	 7000.- 
Рислинг. Красная горка	
RIESLING. GALITSKIY&GALITSKIY. KRASNAIA GORKA

Галицкий и Галицкий. 	 750 мл	 9700.- 
Совиньон Блан. Красная горка	
SAUVIGNON BLANC. GALITSKIY&GALITSKIY
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Красные вина Кубани
RED WINES OF THE KUBAN

Шато Тамань Селект Руж,	 150 мл	 450.- 
красное сухое, Россия	 750 мл	 2250.-
CHATEAU TAMAGNE SELECT ROUGE

Шато Тамань терруар	 750 мл	 2750.- 
Красностоп Саперави, красное сухое	
CHATEAU TAMAGNE TERROIR KRASNOSTOP SAPERAVI

Фервино Каберне 	 750 мл	 2950.- 
Совиньон, красное сухое	
FERVINO CABERNET SAUVIGNON

Шато де Талю Руж,	 150 мл	 600.- 
красное сухое	 750 мл	 3000.-
CHATEAU DE TALU ROUGE

Красностоп, Собер Баш,	 750 мл	 3000.- 
красное сухое	
SOBER BASH, KRASNOSTOP

Бюрнье Мерло,	 750 мл	 3000.- 
красное сухое	
BURNIER MERLO

Терруар де Гай-Кодзор, 	 750 мл	 3200.- 
красное сухое	
TERROIR DE GAI-KODZOR

Каберне Фран,	 750 мл	 3500.- 
Собер Баш, красное сухое	
SOBER BASH CABERNET FRANC

Виноделья Узунов,	 750 мл	 3600.- 
Красностоп, красное сухое	
WINERY UZUNOV, KRASNOSTOP

Криница, Арена,	 750 мл	 4500.- 
красное сухое	
KRINICA, ARENA

Каберне. Шато Тамань	 750 мл	 4500.- 
Резерв коллекционное, красное сухое	
CHATEAU TAMAGNE RESERVE CABERNET COLLECTION

Скалистый берег,	 750 мл	 4700.- 
Красная книга. Глава 2, красное сухое
SKALISTYJ BEREG, KRASNAYA KNIGA. GLAVA 2

Шумринка, Петрикор,	 750 мл	 5550.- 
красное сухое	
PETRIKOR

Лефкадия Красное,	 750 мл	 5550.- 
красное сухое	
LEFKADIA RED

Усадьба Дивноморское.	 750 мл	 6000.- 
Западный склон, красное сухое	
USADBA DIVNOMORSKOE, WEST HILL BLEND

Усадьба Маркотх,	 750 мл	 6500.- 
Кюве N1 Резерв, красное сухое	
USADBA MARKOTKH, CUVEE N1 RESERVE

Криница, Риваж,	 750 мл	 7000.- 
красное сухое	
KRINICA, RIVAGE

Галицкий и Галицкий.	 750 мл	 8500.- 
Мерло. Красная горка	
MERLOT. GALITSKIY&GALITSKIY. KRASNAIA GORKA

Галицкий и Галицкий.	 750 мл	 8500.- 
Казак. Красная горка	
COSAQUE. GALITSKIY&GALITSKIY. KRASNAIA GORKA
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Русский винный дом АБРАУ-ДЮРСО
RUSSIAN WINE HOUSE ABRAU-DURSO (750 ML)

Абрау-Дюрсо Виктор Дравиньи	 3000.- 
Премиум брют 	
ABRAU-DURSO, VICTOR DRAVIGNY, BRUT, RUSSIA

Абрау-Дюрсо Виктор Дравиньи	 3000.- 
Премиум полусухое 	
ABRAU-DURSO, VICTOR DRAVIGNY, DEMI-SEC, RUSSIA

Абрау-Дюрсо Виктор Дравиньи	 3000.- 
Премиум Розе брют 	
ABRAU-DURSO VICTOR DRAVIGNY ROSE BRUT, RUSSIA

Абрау-Дюрсо Брют д’Ор	 4100.- 
Премиум брют (Россия) 	
ABRAU-DURSO, BRUT D’OR, BLANC DE BLANC, RUSSIA

Абрау-Дюрсо Империал брют винтаж	 5000.-
ABRAU-DURSO, IMPERIAL BRUT VINTAGE, RUSSIA

Русский винный дом Фанагория
RUSSIAN WINE HOUSE FANAGORIA (750 ML)

ИГРИСТЫЕ ВИНА
Блан Де Блан брют	 2500.-
BLANC DE BLANC BRUT, RUSSIA

Брюле Каберне Фран,	 2800.- 
розовое полусухое
BRULE CABERNET FRANC, RUSSIA

ТИХИЕ ВИНА
Лайнс Рислинг – Цитронный магарача,	 2450.- 
полусухое
LINES RIESLING – CITRONNY MAGARACHA

Вельвет Саперави,	 2550.- 
красное десертное
VELVET SAPERAVI, RED DESERT, RUSSIA

Крю Лермонт Спешл Резерв,	 3950.- 
красное сухое
CRU LERMONT SPECIAL RESERVE, RED DRY, RUSSIA 

100 оттенков белого 	 4500.-  
Шардоне Фанагории, белое сухое
FANAGORIA, HUNDRED SHADES OF WHITE CHARDONNAY

100 оттенков красного	 4500.- 
Саперави Фанагории, красное сухое
FANAGORIA, HUNDRED SHADES OF RED SAPERAVI
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Вина Грузии
GEORGIA (750 ml)

Замковые вина 
Бордо

CASTLE WINES OF BORDEAUX (750 ml)

Шато Ля Тур Карне О’Медок АОС	 42500.-
CHATEAU LA TOUR CARNET GRAND CRU CLASSE,  
HAUT-MEDOC AOC

Шато Жискур, Марго	 52500.-
CHATEAU GISCOURS GRAND CRU CLASSE AOC, MARGAUX

Розовые вина
ROSE WINE (750 ml)

Шато Тамань терруар Цвайгельт,	 2500.- 
розовое сухое, Россия, Кубань	
CHATEAU TAMAGNE, TERROIR ZWEIGELT RUSSIA, KUBAN

Бернар Магре, Бле де Мер,	 6000.- 
розовое сухое	
BERNARD MAGREZ, BLEU DE MER ROSE

Цинандали, белое сухое	 3100.-
TSINANDALI

Саперави, красное сухое	 3100.-
SAPERAVI

Пиросмани, красное полусухое	 3750.-
PIROSMANI

Мукузани, красное сухое	 3950.-
MUKUZANI

Киндзмараули, 	 4500.- 
красное полусладкое
KINDZMARAULI

Твиши, 	 4650.- 
белое полусладкое
TVISHI

Хванчкара, красное полусладкое	 5700.-
KHVANCHKARA

вина Нового света и других стран
NEW WORLD AND OTHER COUNTRIES (750 ml)

Фернандо Кастро Маркиз,	 150 мл	 500.- 
Де Фуэго, белое полусладкое, 	 750 мл	 2500.- 
Испания
FERNANDO CASTRO MARQUES DE FUEGO, SPAIN

Фернандо Кастро Маркиз,	 150 мл	 500.- 
Де Фуэго, красное полусладкое, 	 750 мл	 2500.- 
Испания
FERNANDO CASTRO MARQUES DE FUEGO, SPAIN

Адамадо Кампело Винью Верде,	 3000.-
белое полусухое,  
Португалия	
CAVES CAMPELO, ADAMADO,  
VINHO VERDE DOC

Каза Батанерос	 3000.-
Темпранильо Шираз,	  
красное полусухое, Испания	
CASA BATANEROS  
TEMPRANILLO SHIRAS, SPAIN

Вайнкеллерай Хехтсхайм	 4500.-
Граф Йохан IV Рислинг	  
Трокен Рейнгау, белое сухое,  
Германия	
WEINKELLEREI HECHTSHEIM  
GRAF JOHANN IV RIESLING TROCKEN

Фетцер Мерло Вэллей Оукс,	 150 мл	 900.- 
красное полусухое, США	 750 мл	 4500.-
FETZER MERLOT VALLEY OAKS, USA

Грин Лайф Совиньон Блан,	 150 мл	 900.- 
Новая Зеландия	 750 мл	 4500.-
GREENLIFE SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND

Вудхэвен Шардоне,	 5000.-
белое полусухое, США	
WOODHAVEN CHARDONNAY,  
CALIFORNIA, USA

Маркес де Гриньон Калиса RP-90,	 7000.-
красное сухое, Испания	
MARQUES DE GRINON CALIZA, SPAIN

Бернар Магре Ариес, мальбек,	 7300.-
красное сухое, Аргентина	
BERNARD MAGREZ, ARIES, ARGENTINA

Грюнер Вельтлинер 	 8200.- 
Готтвайгер Берг, 
белое сухое, Австрия	
GRUNER VELTLINER GOTTWEIGER BERG,  
WHITE DRY, AUSTRIA

Настл Рислинг,	 8200.-
белое полусухое, Австрия	
NASTL, RIESLING LANGENLOIS,  
KAMPTAL DAC, AUSTRIA

Ноули Хэд Олд Вайн Зинфандель	 9500.-
WE 90, красное сухое, США	
GNARLY HEAD OLD VINE ZINFANDEL,  
CALIFORNIA, USA
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Вина Франции
FRANCE (750 ml)

Кавит Сан Виджилио,	 150 мл	 900.-
Пино Гриджио, белое сухое	 750 мл	 4500.-
CAVIT SAN VIGILIO PINOT GRIGIO, DELLE VENEZIE IGT

Кавит Мастри Вернаколи	 4500.-
Гевюрцтраминер, Трентино,  
белое сухое	
CAVIT MASTRI VERNACOLI GEWURZTRAMINER, TRENTINO DOC

Санджовезе Примитиво,	 4750.-
Виамаре, красное полусухое	
VIAMARE SANGIOVESE PRIMITIVO

Кьянти,	 150 мл	 1000.-
красное сухое	 750 мл	 5000.-
CHIANTI DOCG

Монтепульчано д’Абруццо	 5700.-
Рипароссо Дино Иллюминати,
красное сухое
MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC  
RIPAROSSO DINO ILLUMINATI

Кьянти Кастелло Банфи,	 6100.-
красное сухое	
CHIANTI DOCG CASTELLO BANFI

Лугана Сан Виджилио,	 7700.-
белое сухое	
LUGANA SAN VIGILIO

Соаве Бригальдара, гарганега,	 8900.-
белое сухое	
BRIGALDARA, SOAVE DOC

Вальполичелла Бригальдара	 8900.-
RP 90 GR** VV***,
красное сухое
BRIGALDARA, VALPOLICELLA DOC

Совиньон Альто Адидже,	 9000.-
белое сухое	
ERSTE & NEUE KELLEREI, SAUVIGNON, ALTO ADIGE DOC

Гави DOCG дель Комуне ди Гави GR**,	 9300.-
кортезе, белое сухое
GAVI DOCG DEL COMUNE DI GAVI

Манфреди Бароло Реверсанти,	 14000.-
красное полусухое
MANFREDI BAROLO REVERSANTI DOCG

Гави дей Гави Этикетта Нера,	 15900.-
кортезе, белое сухое
GAVI DEI GAVI DOCG ETICHETTA NERA

Брунелло ди Монтальчино	 26500.-
Кастельджокондо, санджовезе,
красное сухое
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG  
CASTELGIOCONDO

Вина Италии
ITALY (750 ml)

Ле Классик де Франс,	 150 мл	 800.- 
белое сухое	 750 мл	 4000.-
MAISON BOUEY, LES CLASSIQUES DE FRANCE BLANC,  
BORDEAUX AOC

Жарден де ла Тор Гренаш-Сира,	 4200.-
красное сухое,
JARDIN DE LA TAUR GRENACHE-SYRAH

Пино Нуар Кейз, Бернар Магре,	 5500.-
красное сухое 
BERNARD MAGREZ, THE KEYS PINOT NOIR,  
PAYS D’OC

Бернар Магре, 	 750 мл	 6000.- 
Бле де Мер Руж,  
красное сухое
BERNARD MAGREZ,  
BLEU DE MER ROOGE

Жан-Мари Реверди Шарм,	 750 мл	 6500.- 
Де Луар Совиньон,  
белое сухое
JEAN–MARIE REVERDY CHARME  
DE LOIRE SAUVINGNON BLANC 

Кот дю Рон Брюнель	 7500.-
де ля Гардин, красное сухое
BRUNEL DE LA GARDINE,  
COTES DU RHONE AOC

Шабли Премьер Крю л’Ом Мор,	 16500.-
Шардоне, белое сухое
CHATEAU DE MALIGNY, CHABLIS PREMIER CRU  
L’HOMME MORT

Шато Латрезотт	 16500.-
Ле Сотерн де май Фий,
белое сладкое
CHATEAU LATREZOTTE,  
LE SAUTERNES DE MA FILLE

Вольне л’Ор Руж ЛУИ МАКС,	 21500.-
красное сухое
VOLNAY L’OR ROUGE LOUIS MAX

Шабли Гран Крю Бугро	 36500.-
Жан-Марк Брокар,
Шардоне, белое сухое
CHABLIS GRAND CRU AOC BOUGROS  
JEAN-MARC BROCARD
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Виски солодовый  
Шотландия

Гленливет Фаундерс Резерв	 800.-

Гленфиддик, 12 лет	 1200.-

Гленморанджи Нектар	 1450.- 
Д’ор, 12 лет

Макаллан Трипл Каск, 12 лет	 2200.-

Макаллан Дабл Каск, 18 лет	 3000.-

Купажированный виски  
Шотландия

Баллантайнс, 7 лет	 550.- 
Бурбон Финиш

Чивас Ригал, 12 лет	 850.-

Манки Шолдерс	 1000.-

Ирландский  
виски

Джемесон 	 550.-

Виски и Бурбон США
Джек Дэниэлс	 750.-

Текила
Ольмека Бланко	 790.-

Ольмека Золотая	 830.-

Ром
Гавана Клаб Аньехо, 3 года	 500.-

Гавана Клаб Аньехо, 7 лет	 680.-

Портвейн
Крофт Дистинкш	 650.- 
Порт Спешл Резерв

Коньяк
Мартель ВС	 900.-

Хеннесси Вери Спешл	 900.-

Мартель ВСОП	 1000.-

Хеннесси ВСОП	 1000.-

Мартель ХО	 3700.-

Хеннесси ХО	 3700.-

Бренди
Арарат, 5 лет	 400.-

Арарат Ани, 7 лет	 580.-

Арарат Ахтамар, 10 лет	 850.-

Коньяк России
Абрау 3 звезды	 230.-

Абрау 5 звезд	 250.-

Коктебель  Резерв, 4 года	 350.-

Коктебель , 7 лет	 450.-

Анри КВ, 7 лет	 450.-

Кальвадос
Кокрель Fine IWSC золото	 1000.-

Русские  
оригинальные  

напитки
Чача Отборная	 380.-

Деревенский самогон	 400.- 
традиционный

Органик-водка
Чистые Росы	 425.-

Настойки Онегин  
Gourmet

Черноплодная рябина	 555.- 
с кедровым орехом и бузиной

Курага с облепихой	 555.- 
и физалисом

Черная смородина	 555.- 
с ежевикой и асаи

Водка  
России

Царская оригинальная	 200.-

Царская золотая	 240.-

Онегин	 450.-

Ники	 485.-

Кремлин	 500.-

Белуга Голд Лайн	 925.-

Заграничная водка
Абсолют Ориджинал	 400.-

Грей Гус	 600.-

Джин
Абрау-Дюрсо 7 трав	 450.-

Бифитер	 550.-

Коктейли на основе водки  
«Такая чистая мягкая»

Хреновуха	 200.-

Чесночуха	 200.-

Вишневка	 200.-

Брусничная	 200.-

Перцовка	 200.-

Традиционные Кубанские  
крепкие напитки

Настойка сладкая	 200.- 
Подруга клюква на коньяке

Виноградная водка	 250.- 
Самограй белый виноград

Водка Фортуна Премиум Голд	 280.-

Граппа Кастелло	 350.-

Вермут
Мартини	 250.- 
(бьянко, россо, экстра драй)

Кампари	 380.-

Ликеры
Фруко Шульц (в ассортименте)	 350.-
Апероль	 400.-
Пики Блайндерс	 400.-
Амаретто	 450.-
Малибу	 450.-
Самбука	 500.-
Бехеровка	 500.-
Трипл Сек	 500.-
Лимончелло	 500.-
Калуа	 550.-
Ягермастер	 550.-
Сиропы (в ассортименте)	 200.- 

крепкий алкоголь
(50 ml)



ПОЖАЛУЙСТА, СООБЩИТЕ ОФИЦИАНТУ, ЕСЛИ У ВАС АЛЛЕРГИЯ НА ПРОДУКТЫ
ДИСКОНТНЫЕ КАРТЫ НЕОБХОДИМО ПРЕДОСТАВИТЬ ДО МОМЕНТА ПЕЧАТИ СЧЕТА

Безалкогольные напитки
Напитки собственного 

приготовления
Фреш яблоко	 250 мл	 300.-

Фреш морковь	 250 мл	 300.-

Фреш апельсин	 250 мл	 350.-

Фреш грейпфрут	 250 мл	 350.-

Фреш сельдерей	 250 мл	 350.-

Компот ягодный / варенуха	 1 л	 500.-

Морс	 1 л	 500.-

Лимонад (в ассортименте)	 1 л	 650.-

Кофе
Эспрессо//ристретто		  230.-

По-восточному		  230.-

Американо		  250.-

Капучино		  300.-

Флэт Уайт		  350.-

Капучино Баунти		  350.-

Капучино Миндаль		  350.-

Латте		  350.-

Краснодарский чай ВЕКА
Черное золото	 400 мл	 360.- 
(ручной сбор)	 1 л	 600.-

Чайный букет	 400 мл	 360.- 
с ароматом бергамота	 1 л	 600.-

Чайный букет	 400 мл	 360.- 
с чабрецом и душицей	 1 л	 600.-

Чай «Горный пух»	 400 мл	 360.- 
(ручной сбор)	 1 л	 600.-

Чай «Краснополянский»	 400 мл	 360.- 
	 1 л	 600.-

Чай «Домбайский»	 400 мл	 360.- 
	 1 л	 600.-

Чай «Жасминовый»	 400 мл	 500.- 
	 1 л	 700.-

Травяные чаи
Чай облепиховый	 500 мл	 500.-

Липовый чай	 500 мл	 500.- 
с ромашкой

Чай из шиповника	 500 мл	 500.- 
и чабреца

Брусничный чай	 500 мл	 500.- 
с малиной

напитки
Сок «Рич»	 200 мл	 200.-

Елисеевская газ./негаз.	 500 мл	 250.-

Кока-кола	 330 мл	 350.-

Тоник	 250 мл	 350.-

Байкал газ./негаз.	 500 мл	 400.-

Боржоми	 500 мл	 450.-

Сок «Кубаночка»	 750 мл	 550.-

+7 918 330-16-16

Пиво
Кристер фирменное 	 500 мл 	 450.- 
фильтрованное/нефильтрованное 
(Россия), бутылка

Черновар темное 	 500 мл 	 550.- 
фильтрованное  
(Чехия), бутылка

Фленсбургер Пилснер 	 300 мл	 360.- 
фильтрованное 	 500 мл 	 600.- 
(Германия) разливное

Либенвайс пшеничное  	 500 мл 	 650.- 
нефильтрованное 
(Германия), бутылка

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ
Бакалар фильтрованное 	 330 мл	 500.- 
(Чехия), бутылка


